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Eredményk imutatas (KOZEP)

2018 majus (6. feladat)
Egy vallalkozds targyid6szaki nyité- és zéarbkészletének adatai a kovetkezok:

Keészlet megnevezése Keészleterték Keészleteriék

Januar 1. (F1) december 31. (Ft)

Kereskedelmi aruk 2 000 000 2 500 000
Befejezetlen termelés 500 000 200 000
Segédanyagok 850 000 500 000
Idegen gingyilegek 200 000 50 000
Keésztermekek 8 600 000 7 R00 000
Alapanvagok 3800 000 3 200 000
'Félkész termékek 1 400 000 1 000 000

a) Jeldlje ki a sajat termelést készletek 4llomanyvéaltozasanak (STK AV) dsszetevGit!

Készlet megnevezese Tegyen ,X"-et,
ha az adott készlet az STKAV része

Kereskedelmi aruk

Befejezetlen termelés

Segédanyagok

Idegen gongyodlegek

Késztermékek

Alapanyagok

Félkész termékek

b) Hatarozza meg az eredménykimutatasban szerepl6 Aktivalt sajat tel jesitmények é&rtékét!

Készlet megnevezése Nyito készletérték | Zaro készletérték Egyenleg

¢) Aktivalt sajat tel jesTtmények értéke:

Nevezze meg, hogy melyik eredménykategériéat befolyésol ja a STKAY:
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